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Страница 3 Цели 
Оценяване знанията и разбирането на учениците чрез създаване и внедряване на
дигитална ескейп стая.

Страница 4 В този урок ще говорим за...
Какво е ескейп стая
Как да създадете дигитална ескейп стая, използвайки Google Forms и Google Sites
Как да оцените знанията и разбирането на учениците, като създадете и внедрите
дигитална ескейп стая

Страница 5 Какво е Ескейп стая?
Ескейп стаята е физическа или дигитална приключенска игра, в която играчите
решават поредица от пъзели, използвайки улики, подсказки и стратегии, свързани с
конкретен сюжет.
Участниците разполагат с определено време, в което трябва да намерят верния път
как да излязат от капана.

Страница 6 Стъпки за създаване на Ескейп стая
Стъпка 1: Планирайте сюжета на вашата ескейп стая 
Стъпка 2: Създайте загадките си в Google Forms 
Стъпка 3: Създайте уебсайт на вашата ескейп стая в Google Sites 
Стъпка 4: Качете вашите формуляри от Google Forms в Google Sites 
Стъпка 5: Свържете страниците за да има последователност
Стъпка 6: Тествайте и прецизирайте 
Стъпка 7: Споделете своята дигитална ескейп стая

Страница 7 Стъпка 1: Планирайте сюжета на вашата ескейп стая 
Помислете за темата и учебното съдържание, което искате да обхванете във
вашата ескейп стая.
Решете колко загадки или предизвикателства, както и какви въпроси и задачи
искате да включите.

Страница 8 Стъпка 2: Създайте загадките си в Google Forms
Отидете на forms.google.com и влезте с вашия Google акаунт или създайте такъв,
ако все още нямате.
Кликнете върху бутона "+", за да създадете нов формуляр.
Дайте име на формуляра си, което да е обвързано със загадката или
предизвикателството, което представя (напр. „Загадка 1“).
В полето “Въпрос” напишете загадката или въпроса.
Изберете типа на загадката или въпроса (напр. множествен избор, кратък отговор
и т.н.).
Въведете възможните варианти за избор на отговор или други опции, ако е
приложимо.



Повторете тези стъпки, за да създадете формуляр за всяка от вашите загадки
или предизвикателства.

Страница 9 Стъпка 3: Създайте уебсайт на вашата ескейп стая в Google Sites
Отидете на sites.google.com и влезте с вашия Google акаунт.
Кликнете върху бутона "+", за да създадете нов сайт.
Изберете шаблон или започнете с празен сайт.
Дайте заглавие на сайта, свързано със сюжета на вашата ескейп стая.
Персонализирайте дизайна и оформлението на сайта, като добавите текст,
изображения и форматиране.
Създайте нова страница за всяка загадка или предизвикателство от вашата
ескейп стая.

Страница 10 Стъпка 4: Качете вашите формуляри от Google Forms в Google Sites
Отворете страницата в Google Sites, където искате да добавите загадка или
предизвикателство.
Кликнете върху бутона "+", за да добавите нов елемент.
Изберете „Google Формуляри“ от предложените опции.
Изберете Google формуляра, който искате или поставете неговия URL адрес.
Редактирайте размера и позицията на формуляра, ако е необходимо.

Страница 11 Стъпка 5: Свържете страниците за да има последователност
Добавете навигационни връзки или бутони на всяка страница, за да свържете
загадките или предизвикателствата.
Уверете се, че участниците могат да се движат напред или назад между
страниците в зависимост от напредъка им.
Помислете дали да оставите подсказки или допълнителна информация на всяка
страница, за да помогнете на участниците да решат загадката.

Страница 12 Стъпка 6: Тествайте и прецизирайте 
Прегледайте уебсайта на вашата ескейп стая в Google Sites, за да тествате потока
и функционалността.
Уверете се, че качените Google формуляри работят и показват въпросите и
опциите за отговори.
Тествайте навигацията и се уверете, че участниците могат да напредват
безпроблемно през ескейп стаята.
Направете всички необходими корекции или подобрения ако се налага.

Страница 13 Стъпка 7: Споделете своята дигитална ескейп стая 
След като сте доволни от това как изглежда и функционира вашата дигитална
ескейп стая, публикувайте уебсайта си в Google Sites.

Споделете връзката към уебсайта с желаещите участници, било то ученици или
колеги.
Дайте инструкции как да се движат в ескейп стаята, както и всякакви
допълнителни насоки, ако е необходимо.

Страница 14 Това е! Следвайки тези стъпки, ще може да създадете дигитална ескейп
стая с помощта на Google Forms и Google Sites. Не забравяйте да се забавлявате и да
бъдете креативни с вашите загадки и предизвикателства. Успех със създаването на
вашата ескейп стая!
Благодаря за вниманието!


